Демонстрационный вариант
итогового контрольного мероприятия

по геометрии 10 класс (профильный уровень).

1.Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 18, боковое ребро равно 41. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.

Ответ: ___________________________.

2. Выберите верные утверждения.

1) Через любые две пересекающиеся прямые можно провести плоскость.

2) Наклонная, проведённая к плоскости, образует один и тот же угол со всеми прямыми, лежащими в этой плоскости.

3) Через точку в пространстве, не лежащую на прямой, можно провести плоскость, параллельную этой прямой, и притом только одну.

4) Через точку в пространстве, не лежащую на данной прямой, можно провести две прямые, не пересекающие данную прямую.

В ответе укажите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

3.Найдите площадь поверхности многогранника, изображённого на рисунке (все двугранные углы прямые).
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4.В правильной треугольной призме ABCA1B1C1, все рёбра которой равны 7, найдите угол между прямыми AA1 и BC1. Ответ дайте в градусах.

Ответ: ___________________________

Часть 2
5.В основании прямой треугольной призмы ABCA1B1C1 лежит равнобедренный треугольник ABC с основанием AC . Точка K — середина ребра A1B1 , а точка M делит ребро AC в отношении AM :MC =1:3. 

а) Докажите, что KM перпендикулярно AC .

б) Найдите угол между прямой KM и плоскостью ABB1, если AB = 6 ,

AC = 8 и AA1 = 3.
